

Popular Front of India

G-78,2nd Floor, Shaheen Bagh, Kalindikunj, Noida Road New Delhi- 110025

website: www.popularfrontindia.org email:popularfrontmail@gmail.com Tel: 011-29949902

پریس رلیز

نئی دہلی

۲۰۱۷ جون ۱۶

پاپولرفرنٹ نے کی نئی دلت تحریکات ولیڈران کو دبانے کی کوششوں کی مذمت

پاپولرفرنٹ آف انڈیا کے چیئرمین ای ابو بکر نے اپنے ایک بیان میں بھیم آرمی جیسی نئی دلت تحریکات کو دبانے اور جھوٹے مقدمات میں پھنسا کر ان کے لیڈران کو گرفتار کرنے اور بدنام کرنے کی کوششوں کی مذمت کی۔ ای ابو بکر نے ان دلت تحریکات و کارکنان کی تمام جدوجہد سے اپنی حمایت کا اظہار کیا جو ذات پات پر مبنی حملوں کے خلاف اور ایک محفوظ و باعزت انسانی زندگی کے بنیادی حق کی خاطر جدوجہد کر رہے ہیں، جس سے انہیں منظم طریقوں سے صدیوں سے محروم کیا جاتا رہا ہے۔

پچھلے کچھ سالوں میں دلتوں کے خلاف تشدد کے واقعات میں غیر متوقع اضافہ ہوا ہے۔ دلتوں کو نہ صرف اعلیٰ ذات کی جنونیت اور سڑکوں پر گورکشا گروہوں کی جانب سے بلکہ مشہور و معروف اعلیٰ تعلیمی اداروں میں بھی شدید ظلم، امتیازی سلوک اور اجنبیت کے رویے کا سامنا کرنا پڑ رہا ہے، جیسا کہ ہم نے ایچ سی یو میں دلت سرسرج اسکا لروہت و میولا کے ادارتی قتل معاملے میں دیکھا۔ روایتی دلت لیڈران، تنظیمیں اور سیاسی جماعتیں ان سنگین مسائل کو حل کرنے میں ناکام رہی ہیں اور انہوں نے سماجی انصاف کے لئے جدوجہد بالکل ترک کر دی ہے۔ بعضوں نے دلت عوام کو دھوکہ دیا اور اپنے ذاتی چھوٹے چھوٹے مفادات کی خاطر حکمران طبقے کی کٹھ پتلیاں بن گئے۔ ایسے حالات میں نئی دلت مزاحمتی تحریکات گجرات، یوپی اور ایم پی میں ابھر کر سامنے آ رہی ہیں۔ گجرات میں جھکینیش میوانی اور یوپی کے چندر شیکھر آزاد جیسے نئی نسل کے دلت لیڈران کو دلت عوام ذات پات کے اس دلدل میں امید کی کرن سمجھ کر ہاتھوں ہاتھ لے رہے ہیں۔ نہ صرف بی جے پی بلکہ برہمنی آمریت سے متاثر سیکولر سیاسی جماعتوں نے بھی دلت شخصیات اور ان کی سیاسی و سماجی کوششوں کو بدنام کرنے کی ہمیشہ کوشش کی ہے۔ پاپولرفرنٹ کے چیئرمین نے رجعت پسند طاقتوں اور حکمران طبقات کے ناپاک منصوبوں کو شکست دینے کے لئے دلتوں، اقلیتوں اور شہری حقوق کی جماعتوں کے درمیان وسیع اتحاد بنانے کی ضرورت پر زور دیا۔

یوپی میں بھیم آرمی کے رہنما چندر شیکھر آزاد اور دیگر ممبران کی حالیہ گرفتاری ذات پرست اور جارج وطن پرست طاقتوں کے جاری گندے سیاسی جھگڑے کا ایک حصہ ہے۔ ای ابو بکر نے آزاد کی فوری رہائی اور اس کے خلاف عائد کئے گئے تمام بے بنیاد الزامات کو ہٹائے جانے کا مطالبہ کیا۔ انہوں نے یہ یقین دہانی کراتے ہوئے کہا کہ پاپولرفرنٹ آف انڈیا ہمیشہ کی طرح دلت بھائیوں اور بہنوں کے ساتھ مساوات، عزت اور انصاف کی ان کی لڑائی میں اپنی غیر مشروط حمایت جاری رکھے گی۔

شفیق الرحمن

سکریری، رابہ عامہ

مرکز، پاپولرفرنٹ آف انڈیا